
施設名（       ） 職場名（       ）職種（      ） 

年 代（ 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 〇をつけてください） 

 

「生理がある方のみ」回答して下さい。医療や介護や福祉職場の「生理の貧困」実態をつかみ、

職場の要求運動、女性の権利向上に活かします。幅広くご協力をお願いします。 

（取組み期間：2021 年 8 月 23 日～9 月 24 日） 

 

Q１．職場に生理休暇があることを知っていますか  １．はい  ２．いいえ 

Q２．この 1 年間に生理休暇を取得したことがありますか １．ある ２．ない 

Q３．Ｑ２で「ある」と答えた方にお聞きします。何日取得しましたか（年間    日） 

Ｑ４．Ｑ２で「ない」と答えた方にお聞きします。それはなぜですか 

□症状が重くない □人手不足で休暇とれず我慢してる □申請しづらい雰囲気がある  

□申請方法がわからない □不利益を受けた（具体的に             ） 

□その他（                                 ） 

Q５．この１年間に生理不調で有給休暇を取得したことがありますか １．ある ２．ない 

Q６．Q５で「ある」と答えた方にお聞きします。なぜですか？ 

□生理休暇が無給だから □生理休暇を知らないから □生理で休むと言いづらい 

□その他（                                 ） 

Q７．Q５で「ある」と答えた方にお聞きします。どんな症状で有給休暇を取得しましたか 

□痛みがひどいとき □眠気があるとき □イライラ、集中力の低下  

□通院が必要なとき □吐き気・頭痛・貧血・失神 □発熱まで症状がでたとき 

□その他（                                 ） 

Q８．生理に関連する症状で、どんなことで困ったり、悩んだりしますか？ 

□日常生活に支障が出るほど体調が悪い □体調が悪くても相談できる人がいない 

□体調が悪くても上司や同僚に伝えにくく我慢してしまう 

□体調が悪く休みたくても上司や同僚の理解が得られない □特にない 

□仕事の効率が低下する □周囲へのイライラを抑えるのに苦労する 

□トイレに行けないと不安 □その他（具体的に                ） 

Ｑ９．業務中に生理用品がなく業務に支障をきたしたことはありますか １．ある ２．ない 

Ｑ１０．Ｑ９で「ある」と答えた方にお聞きします。どのような支障で、どう対応されましたか 

（具体的に                                  ）                 

Ｑ１１．職場に緊急時に使える生理用品があったら便利だと思いますか １．思う ２．思わない 

Ｑ１２．Ｑ１１で「思う」と答えた方は、その理由を教えてください 

（具体的に                                  ） 

Ｑ１３．経済的な理由等で生理用品の購入をためらうことはありますか １．ある ２．ない 

Q１４．Ｑ１３で「ある」と答えた方に、その理由をお聞きします。 

□収入が少ないから □買うのが恥ずかしい □自分で使えるお金が少ないから 

□他にお金を使わなくてはいけない □高額だから □その他（         ） 

Ｑ１５．生理に関して、使用者や行政、労働組合に要望したいことがあればお書きください。 

 

ご協力ありがとうございました 

QR コード 


